

## 乡村女教师：感恩大法赋予我智慧

【明慧网】我是一名乡村初中数学教师，修炼前，想使学生考出好的成绩，劳神费力，一到大型考试后，我就要重感冒一场，挂五、六天吊针（输液）才会好。

一九九四年春，校长请两位炼法轮功的同事给我们介绍法轮功。他们说：炼法轮功要按真、善、忍做人做事，提升道德；炼五套功法，祛病健身。我想，那挺好呀。后来发现他们人品真好：不抽烟喝酒、不打牌赌博、甚至不说脏话；工作上也容易配合：诚恳待人，跟他们共事不用设防。

一九九四年秋，我也跟着同事修炼了法轮功。我明白了：修炼人在哪里都要做个好人，只管兢兢业业做好本职工作，不执着名利。虽然工作量更大、教学任务更重，但我有大法作指导，工作重心转移到教学过程，看轻结果，不再为学生的考试名次而忧虑，心态平和了，再也没发生考试过后要生病的事情了。修炼至今，再也没吃过一粒药，年轻的同事都羡慕我身体好。

一九九九年七月以后，邪恶江泽民集团疯狂迫害法轮功，谎言铺天盖地。在血雨腥风的日子，在师父的保护下，我和家人顶着巨大的压力，一路走了过来。而且，我、我的家人、我的同事、我的学生都受益于大法，得了福报。现仅举几例，与您分享。

### 一个半老师

修炼法轮功后开智开慧，我的思维敏捷，教学能力有了一个质的飞跃。教学中无论遇到什么问题，我都有一个办法能恰到好处的解决问题。制作的教具和课件，生动形象，突破难点，突出重点，深入浅出，化难为易，引导学生找寻到规律，大大提升了课堂效率。所带普

通班的学生成绩远远高出平行班，后来只带竞赛班了。

一次，教育组（负责管理乡镇办事处辖区内所有中小学）组长深入我校推门听课（随机听课），听完其他老师（包括分管教学工作的副校长）的讲课后，都不满意。又听了我的课后，表示，听我讲课是一种享受。他在教研大会上说：我们学校真正的老师只有一个半人，他说的那个老师是我，半个老师是另外一个男老师。

### 两个全国奥数满分

九十年代末，我市教育局很重视全国小学生数学奥林匹克竞赛活动，并且把获奖名次作为考核工作的一项重要依据。市直学校三年级就开始奥数训练。我所在的乡镇教育组也重视起来了。一九九八年秋，在初中组建一个小学六年级奥数班，要我担任这个班的数学教学和奥数辅导工作。我面临三大难题：学生起步太迟；老师没有经验；学校没有辅导资料。作为一个法轮大法炼功人，我不能拈轻怕重，只能服从安排。

小六奥数班以数学教学为主，每天从早到晚的课，我一个人全包。从精选训练内容制作讲义、试卷到授课、阅卷、辅导、管理学生一条龙服务。我用真、善、忍的标准来要求自己，也潜移默化的引导学生修心向善。休息时，我们看法轮大法洪传的图片。

孩子们纯真纯善的本性被唤醒，品学兼优，出类拔萃：学习上互相帮助、不歧视、不显示、不攀比。课堂上，全神贯注、不耻下问。课间不打闹，搞卫生，擦黑板、整理试卷和讲稿。我去印制试卷时，他们无需监考，自觉学习。下晚自习洗漱后，我们小六班的学



生却静静地坐在床上，温习当天的知识，直到熄灯为止。

三十名考生参加了一九九九年四月份举办的全国小学生数学奥林匹克竞赛考试。我的班中，两人满分，荣获全国奥数特等奖；十人获一等奖；十人获二等奖；五人获三等奖，只有三名插班进来的教师子女没有获奖。一九九九年暑假，这两名获特等奖的学生又赴北京参加了全国奥数夏令营活动，并取得了较好的成绩。

骄人的成绩，在我们乡镇是首创，也超过了市直学校，在全省也是凤毛麟角，吸引了很多城区学生来我校就读，招生爆满。

因为修炼法轮大法，我才具有每天上好八节课的强健体魄；我才拥有超常的智慧及能力；我才能无偿辅导，并在辅导期间，还抽空给两个参加夏令营的孩子做免费午餐二十多天。真、善、忍的种子已在孩子们心中生根，发芽，并初步付诸行动，他们因此开智开慧，考出了优异的成绩。

我无限感恩师父对我和亲人的保护！也请善良的人们了解真相，认同“法轮大法好，真善忍好”和我们一样，好人好运，拥有美好的未来与人生！文 / 湖北大法弟子◇

# 原广东省广州市政法委书记谢晓丹被开除公职

【明慧网】二零二二年九月，原广东省广州市政法委书记谢晓丹严重违法，被开除公职。

谢晓丹，男，汉族，一九六三年十二月生，广东潮州人，一九八七年十二月加入中国共产党。

其主要履历：二零一二年一月后，任广州市公安局党委书记；二零一二年二月后，任广州市公安局局长、党委书记、督察长，市委政法委副书记；二零一六年九月后，任广州市市委政法委副书记；二零一六年十月至二零二一年十一月，任广州市市委常委、政法委书记。

在谢晓丹主政广州市公安局局长期间，该地区发生多起迫害法轮功学员事件，遭迫害的法轮功学员至少有：黄广宇、何文婷、孙波、叶见有、叶见玉，黄卫中，颜明霞，邓新强、曾佩纯、刘文忠、陈文胜、陈如云、刘仕伟、梁惠贤、莫笑梅、崔东兰，邹在玉、苏启凤、郭慧伶、刘跃丽、岑德莉、张丽、梁锡凤、张文学、罗意珍、罗小玲、黎剑好、李婉毅、吴志钧、刘文、董丽娟、叶凤群、张建新、



杨秀华、夏裕芳、利国穗等人。

◎二零一二年八月十八日，朱宇飙律师被非法判刑两年期满，又被广州六一零直接劫持到三水洗脑班继续迫害。朱宇飙绝食一百天抗议对他的迫害，于二零一二年十一月二十八日回到家中。朱律师曾任广东广大律师事务所、恒益律师所律师，是广东省公开为法轮功学员伸张正义的正义律师之一，在二零零七年曾被中共当局劳教一年半。

◎二零一二年九月二十五日上午九点多，家住广州天河员村四位六十多岁的法轮功学员陈梅、李永华、叶翠芬、卢爱珍，被广州天河警察绑架并抄家，之后被关入广州谭岗洗脑班，迫害三个月之后放回。洗脑班恶警哄骗四位老太太，说什么内定了就送“学习班”处理，“转化”并写“悔过书”、

“揭批书”等“五书”后就会放人。在洗脑班期间，四位老人被迫害得痛苦不堪，都出现了各种身体不适的状态，家人天天为她们担惊受怕。回家后，经过几个月的调整，四位老人身体才恢复，却又被通知受到非法起诉并要被非法开庭。

◎广州法轮功学员武扬珍，当年七十二岁，因为控告江泽民，二零一六年十一月被绑架到黄埔洗脑班，后又转移到广州市天河区党校洗脑班。在洗脑班，武扬珍女士遭连续七小时的罚站和强制双盘腿捆绑酷刑，被迫害致右眼失明，左眼视力模糊。洗脑班人员徐少奇还说武扬珍眼睛看不见是装出来的，欲继续施用酷刑，遭武扬珍严肃警告。其后，医生检查发现武扬珍的右眼已经失明，左眼视力模糊，双眼眼压分别为 75mmHg 和 50mmHg，为正常值的三~五倍，需要急诊。

谢晓丹作为广州市公安局局长，对上述迫害事件负有不可推卸的责任。◇

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”

记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

